macchine per pasta machines

LLa Monferrina

Niditrice

I I La macchina produce nidi di tagliatelle di larghezza
variabile a seconda dello stampo utilizzato, da
mm. 1,5amm. 12
La macchina deve essere alimentata da una sfogliatrice
automatica oppure da una pressa entrambe munite di
controllo dell'ansa e le stesse devono permettere di
ottenere una sfoglia di pasta larga mm. 500

La macchina & dotata di un gruppo laminatore per
permettere di variare lo spessore della tagliatella
indipendentemente da quello estruso o laminato.

La formazione dei nidi puo' essere variabile sia come
diametro nido che come peso.

| materiali a contatto con il prodotto sono esclusiva-
mente ad uso alimentare (acciaio inox, resine acetali-
che).




Nella foto:
particolare del gruppo formazione nidi.

Dati1 Tecnici

Peso 562 kg
Dimensioni mm (AxBxC) 3800x950x1700
Potenza installata 3,5 kW

Produzione oraria nidi 100 kg
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Niditrice
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The machine produces tagliatelle nests in different widths according to the mould used, from 1,5 to 12 mm.
The machine must be fed by an automatic sheeter or by an extruding machine both equipped with a sheet feeding control
system and they must produce pasta sheet mm. 500 wide.

The machine is equipped with a sheeting unit which allows the change of the tagliatelle final thickness apart from the initial
extruded or sheeted pasta sheet thickness.

The final nests can be variable both in terms of diameter and weight.

Material in contact with the final product are approved for use in food industry (stainless steel, and acetal resins).

In the picture:
Nest forming unit

Technical Data

Weight 562 kg
Dimensions mm (AxBxC) 3800x950x1700
Installed power 3,5 kW
Nests production per hour 100 kg

La machine a nids (Niditrice) produit les nids de tagliatelles ayant une largeur variable selon le moule utilisé, a partir de
1,5 mm. jusqu'a 12 mm.

La machine doit étre alimentée par un laminoir automatique ou par une presse, les deux equippés par un systéme de controle
de I'avancement de I'abaisse, a fin d'obtenir une feuille avec une largeur de 500 mm.

La machine comprend un groupe laminoir qui permet de varier |'épaisseur des tagliatelles, indépendemment de I'abaisse
extrudée ou laminée.

La formation des nids peut étre variée et régulée soit comme diameétre du nid que comme poids.

Les matériaux qui sont en contact direct avec le produit sont exclusivement apte pour I'utilisation alimentaire (acier inox,
résine acétale).

Dans la photo :
Particulier du groupe pour la formation des nids.

Données Techniques

Poids 562 kg
Dimensions mm (AxBxC) 3800x950x1700
Puissance installée 3,5 kW
Production horaire des nids 100 kg

Die Maschine produziert Tagliatelle-Nester unterschiedlicher Breite, je nach dem benutzen Schnitt von 1,5 mm bis 12 mm
Die Maschine muss von einem automatischen Ausroller oder einer Presse, beide mit Krimmungskontrolle ausgestattet, gespeist
werden und sie mussen es ermdéglichen, ein Teigblatt von 500 mm zu erhalten.

Die Maschine hat eine Walzgruppe, die es erlaubt, die Dicke der Tagliatella unabh&ngig von der ausgeworfenen oder ausgewal-
zten zu variieren.

Die Nestbildung kann variabel sein, sowohl hinsichtlich des Nest-Durchmessers als auch des Gewichtes.

Die Materialien, die Kontakt zum Produkt haben, sind ausschlieBlich fir den Nahrungsgebrauch (Edelstahl, Acetalharz).

Auf dem Foto:
Detail der Gruppe fiir die Nestbildung

Technische Angaben

Gewich 562 kg
Abmessungen mm (AxBxC) 3800x950x1700
Motorleistung 3,5 kW
Stundenproduktion Nester 100 kg
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aﬁi— La maquina para hacer nidos produce nidos de tallarines con anchura regulable de 1,5 a 12 mm.

W= | a maquina tiene que ser alimentada por una laminadora o por una prensa, ambas equipadas con un sistema para controlar el
avance del hojaldre y con una produccién del hojaldre de mm. 500 de ancho. La maquina esta equipada con grupo laminador
quien permite de variar el espesor del tallarin que sea extruido o laminado.

Es posible variar el peso y el diametro de los nidos & peticion. La estructura exterior es de aluminio anodizato y cumple con las
normas vigentes del sector alimenticio.
En la imagen: particular del grupo formador de nidos.

Datos Técnicos

Peso total 562 kg
Dimensiones mm (AxBxC) 3800x950x1700
Potencia instalada 3,5 KW
Produccion horaria de nidos 100 kg

AMNMAPAT ONA «MHE30»

- ABTOMaTnyeckasa MalluvHa AnAa NPOM3BOACTBA «THE3A» U3 Nnaniiy pasfMyHon LUMPUHONM COrNacHoO MCMONb30BaHHOIO WTamna
(ot Mm 1,5 po mm 12)
[inAa nmogaum neHTbl TecTa Hy>KHO NMBo aBTOMaTu4eckasa packaToyHaA MawmHa, nmbo npecc. O6e AOMKHbI U3rOTOBUTH NUCT
TecTa WupuHoM Mm 500 1 JOMKHbI 6bITh OCHaLLEHbl YCTPOUCTBOM KOHTPOMA CKOPOCTM NoAayun nucta TecTa.

MalumHa cHab>keHa packaTouHbIM O6rTOKOM AJ1A PEryIMpOBKM TOMLWMHBI flanLuu.
MoBepxHOCTM conpukacaroLmeca ¢ NPOAYKTaMM CAenaHbl U3 HepxxaBetoLen cTanu 1 aueTanbHOW CMOnbI.

B gpoTorpadum: bnok doopmoBaHua «rHésp»

TexHn4yeckue naHHbIe

Bec 562 kg
@baput mm (AxBxC) 3800x950x1700
YcTaHoOBNeHHaA MOLWHOCTb 3,5 kW
YacoBafA Nnpou3BOAUTESIBHOCTb «IHE3p» 100 kg

13



